Контрольная работа. Вариант 1 решают те, у кого нечетный номер по списку в журнале, вариант второй у кого четный номер в списке. Задание 6 и 7 подробное решение
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I| B MukpopaifoHe BEIZEJIEHO MECTO IIOA CTPOMTENIbCTBO, H
HeoGXOMMO DeIllNTh, YTO MOCTPOMb HA B3TOM MECTe: ABTO-
CTOSIHKY MJaM TOproseli neHTp. IIpoBeséH ompoc TpEX
TPyNN Ji0fei, BRIOPAHHBIX IO ONpefeNéHHOMY IDH3HAKY.
Ins kaxcoi BHIGOPKH (NeBEI cTonben) ykaskuTe NMPUUM-
HY, II0 KOTOPOH 3Ty BBIGOPKY MOXKHO IDU3HATH Hepempe-
BeHTATHBHOM (OpaBHIf crosben).

A) MY>KUYHHBI 1) sTa rpynna Jgofeil 3anmHTepecoBa-
B) sxeHIIUHEL Ha B PEIIEHWH BONPOCA B IOJb3Y OA-
B) mMKOJBHUKH HOM U3 aNbTepHATUB

2) sra rpymnma Jiiofeit He HMeeT J0-
CTATOYHO UH(OPMAIUY ANA obGCyxme-
HHUSA TIpobJIeMbI

I: Cpexuumit 6ann 3a Tect mo mMaremaruke B 9A kiacce oxa-
3asca paBHEIM 14 6annam. Ceera HaGpana 20 Gamnos. Ka-
KOe M3 CJIEAYIOIMX YTBEDHKIEHHH ABJIAETCH BepHHIM?

1) mosoBuHA yuamuxca Kjacca Habpasa Gosee 14 6asos,

a moyoBMHA — MeHee 14 6asnos

2) B kJaacce of6A3aTeNIbHO €CTh Y4YeHMK, HabGpaBmui
14 Gannos

3) B knacce 0673aTeNBHO €CTh YUEHUK, HabpaBmui 8 Gair-
J0B

4) B kJacce 0653aTeJILHO €CTh YYEHHK, HaOpaBIIUil MeHee
14 GamnoB

3| ITo wmroramM oOJAMMIMAAE 1O
MaTeMaTHKe OblIa cocTaBleHa
rucTorpaMmMa 4acToT. Ilo ruc-
TOrpamMMe oIpeAeJInTe, CKOJb-
KO YYACTHUKOB OJMMIOUAIBI
Haﬁpam{l HE MeHee IIOJIOBHMHBI
MaKCHMaJbHOro Gaia.

1)22 28 3)5 409

AGcomoTHas YacTora

Ha6pano 6an108
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ITo rucrorpamMMe 4acTOT M3 3aJaHUA 3 ONpeAeNHTe CPen-
Hee uuca0 HabpaHHBIX GannoB. (OTBET OKPYIJIHTE OO eXH-
HUIL.)

OtgeT:

B rabiuue npeacraBiesa WHOOPMAIMA O KOJAMYECTBE He-
YAOBJIETBOPUTELHEIX OTMETOK, MOJYYEHHBIX YYEHHKAMHU
9 knacca B TedeHue yueGHOro roza.

YeTBEPTH

Konunuyecrso
HEeY/I0BJIETBOPUTEIbHBIX
OTMETOK

HaitanTe OTHOCHTENBHYIO YACTOTY HEYAOBJIETBOPHTEIb-
HBIX OTMETOK B TDETEEW UYeTBepTH.

1) 0,1 2) 0,2 3) 0,3 4) 0,4

IIpx npoBepke BpIOPAHHBIX U3 NAPTUM CJAyYalHBIM obpa-
som 100 yrioroB 3 oxasanuch HeucrnpaBHBIMU. CKOJBKO
NPUMEPHO HEMCIOPABHALIX YTIOrOB B OTOM MAPTHHM, €CIM OHA
cocrout M3 1500 mryx?

Orger:

BeposaTHocTh 3abuBanus neHansTy yréosmcrom Cuzpopo-
BhIM paBHA 0,44. CKOJIBKO OH MOXKET OYKHAATH IPOMAXOB
B cepuu u3 25 nenanstuH?

Orger:
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B Mukpopaitone BeiJeJIeHO IIOMELIEHHe AJIA CAaYH B apeH-
ny. Heobxoagumo pemnTs, 4TO Pa3MECTHTb B ApEHJ0BaH-
HOM IIOMEILleHUH: MHTepHeT-Kade MIN anTexky. IIpoBemén
onpoc TPEX Tpymnu JOAel, BHRIGPAHHBIX IO ONpeeéHHO-
My npusHaky. [las kaxzaoi BeiGopku (JeBmIN cTosnbem)
VKaXKHUTe NMPUYHUHY, OO KOTOPOH BTy BBIGODKY MOMKHO
NPU3HATE HepeIpe3eHTATHBHOM (mpaBblil cTONOEIN).

A) cayxamue Gimaiexa-
IUX TPeJnpUATHHA

B) neHcuoHephI

B) Mosoawle JIOAM B BO3-
pacre 15—30 ner

1) ara rpynma Jiofeil 3a-
MHTEPECOBAHA B DeIeHMH
BOIpOCA B IIOJNB3Y ONHOH
u3 anbTepHATHB

2) aTa rpynma Jjioaei He

3auHTepecoBaHa B 06Cyx-
OeHuN NpobaeMsr

Otser: [ o

B |
B

Ha ypoke ¢uskyasTypel Manbuuku 9B knacca moararu-
BanuCchk Ha TypHuKe. CpeIHMIl De3yJnbTaT OKAa3aJCHA Das-
HBIM 5 mopraruBaHusM. Ciasa moaTsHyscs 3 pasa. Ka-
KOe M3 CIeAYIOLIMX YTBEPMXACHUIl SBIAETCA BePHBIM?

1) B Kiacce 063aTeNILHO €CTh MAJbYUK, MOATAHYBIIMHCH
Gosee 5 pas

2) B Kyacce 06sA3aTeNILHO €CTh MaJbYUK, HOATAHYBIIMHCH
5 pas

3) B Kmacce Bce MaJab4YMKH, Kpome CiaBhl, MOATAHYJIHCH
5 pas

4) B Riacce 0643aTeIbHO €CTh MaJbYMK, NOATAHYBIINICA
8 pas

ITo uroramM cOpeBHOBAHMU IO
OPBIXKAM HA JIBDXAaxX ¢ TpaMn-
auHa 6BlJIa COCTABJEHA THC-
TOrpamMma d4YacToT. ITo rucro-
rpaMMe OIpeaenTe, CKOJBKO
CIIOPTCMEHOB INIOKa3ajJu pe-
syabrar, Gauskmit x 100 M.
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AGcooTHAS YACTOTA
o
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Ilo rucTOorpaMMe YacTOT W3 3aflaHUA 3 ONpeJeNUTe CPei-
HIOI0 JaJbHOCTh NpEDKKA. (OTBeT OKPYIJIMTe A0 eAMHHIL.)

OTger:

B Tabauue npeacraBnena mHGopMaumA O KOJHYECTBe He-
YAOBJIETBOPDUTENBHBIX OTMETOK, MOJYYeHHBIX YUEeHHKaMM
9 kiacca B TeueHHe yueGHOro roja.

Yersepts | I ‘ Il 111 v

KonuuecTso
HeyIOBJIETBOPHTEIbHBIX
OTMETOK

16 32 8

Haiifure OTHOCHTEJBHYIO YACTOTY HEYAOBJIETBOPUTENL-
HBIX OTMETOK B YeTBEPTON YEeTBEPTH.

1) 0,1 2) 0,2 3) 0,3 4) 0,4

Ilpu Tenedonnom ompoce u3 50 BRIGDAHHBIX CIyYalHBIM
obpazoM a6oHeHTOB 6 uyeOBeK OTKA3ANMCH OTBEYATH Ha
BOmpoCk! omeparopa. CKOJBKO NPUMEPHO GyJeT OTKa30B,
ecam muaHupyercs caenarb 1600 3Bonkos?

OrtgerT:

BeposaTHOCTE 3a6uBaHUst OyJJIMTA XOKKEMCTOM BacuHBIM
paBHa 0,72. CKONBKO OH MOKET OXKH/JATh IIPOMaXOB B Ce-
puu us 25 Gyanuros?

OrBeT:




